
Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do 
ano dois mil e vinte e seis. Aos três dias do mês de fevereiro, realizou-se no 
Plenário “Vereador José Custódio”, a primeira reunião ordinária com a 
presença de vinte e quatro vereadores. Havendo quórum regimental, foi 
registrada a presença de vereadores, quando se constatou a ausência do 
vereador Júnior Zica, que apresentou a devida Justificativa, através do Ofício 
nº 077/2026. Em seguida, o presidente Bruno Barreiro solicitou ao vereador 
Adilson Lamounier que fizesse a leitura do Capítulo 2, Versículos 22 a 23, 
narrado por São Lucas, da Bíblia Sagrada. Na sequência, a pedido da 
vereadora Carol do Teteco e com a aquiescência de todos os vereadores 
presentes, foi dispensada a leitura da ata da 40ª Reunião Ordinária e da 1ª 
Reunião Extraordinária, ambas do mês de dezembro de 2025, tendo sido 
aprovadas, por unanimidade, sem ressalvas. Logo após, foram lidos e 
encaminhados ao órgão competente para exame e parecer no prazo legal, os 
seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 001/2026 - "Dispõe sobre  
a criação do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de 
Contagem - IPREVICON", de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2026 - "Autoriza o pagamento retroativo dos efeitos dos 
efeitos financeiros do adicional por tempo de serviço aos servidores públicos 
municipais do Poder Executivo, correspondente ao período compreendido entre 
28 de maio de 2020 e 31 de dezembro de 2021, nos termos do Artigo 8º A da 
Lei Complementar nº 173, de 27 de maio de 2020", de autoria do Poder 
Executivo; Projeto de Lei nº 001/2026 - "Dispõe sobre o Conselho Municipal da 
Mulher de Contagem", de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 
001/2026 - "Denomina Restaurante Popular do Ressaca localizado na Avenida 
Borba Gato, nº 205, no Bairro Jardim Laguna como "Restaurante Popular do 
Ressaca Silvia Elias Campos", de autoria do vereador Denilson da JUC; 
Projeto de Lei nº 002/2026 - "Dispõe sobre a possibilidade de conversão do 
pagamento de multas de trânsito de natureza leve, aplicadas no âmbito do 
município de Contagem, em doação voluntária de sangue ou de medula óssea, 
e dá outras providências", de autoria do vereador Denilson da JUC; Projeto de 
Lei nº 003/2026 - "Institui o protocolo de Combate à Violência Algorítmica e 
Digital contra Mulheres e altera a Lei nº 370/2024, para incluir punições para 
plataformas digitais omissas em casos de deepfakes e outros conteúdos 
gerados por IA que violem a imagem, honra ou privacidade de mulheres, e dá 
outras providências", de autoria da vereadora Silvinha Dudu; Projeto de Lei nº 
004/2026 - "Institui no Calendário Oficial do município de Contagem a Semana 
de Conscientização e Combate à Psicofobia", de autoria do vereador Rodrigo 
do Posto; Projeto de Lei nº 005/2025 - "Dispõe sobre a Política Municipal de 
Proteção às Famílias Ameaçadas de Despejo nas áreas do município de 
Contagem e dá outras providências", de autoria da vereadora Adriana Souza; 
Projeto de Lei nº 006/2025 - "Dispõe sobre a criação da "Medalha de Bravura 
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Cabo Matheus", destinada a servidores da Segurança Pública e a membros da 
sociedade civil que atuem com destaque na Segurança Pública no município 
de Contagem", de autoria do vereador Pedro Luiz. Nesse instante, os trabalhos 
foram suspensos, a fim de que a prefeita de Contagem, Marília Campos, 
presente nesta reunião plenária, fizesse uso da palavra. Marília Campos fez um 
balanço da gestão municipal em 2025, destacando a ajuda da Câmara para o 
desenvolvimento de Contagem. Na oportunidade, Marília Campos reafirmou 
sua pré-candidatura ao Senado Federal por Minas Gerais. Além disso, ela 
anunciou a criação do CSU da Cidade Industrial no antigo prédio da Receita 
Municipal. Reabertos os trabalhos, o vereador Mauricinho do Sanduíche 
utilizou seu tempo de liderança para agradecer a presença dos moradores da 
Várzea das Flores. Ele lamentou não ter conseguido conversar com a prefeita e 
criticou a falta de comunicação da prefeitura ao introduzir barracas para os 
moradores de rua. Mauricinho, vice-presidente da Comissão de Direitos 
Humanos, enfatizou a importância da dignidade para essas pessoas, mas 
questionou como os 23 milhões destinados a esse fim seriam utilizados. Ele 
mencionou a necessidade de transporte entre os abrigos e destacou que os 
direitos dos moradores de rua devem ser equilibrados com os direitos dos 
cidadãos que pagam impostos. Mauricinho expressou desejo de que todos 
tivessem acesso a tratamento psicológico, alertando sobre o uso de drogas e 
álcool entre os moradores de rua. Logo após, foram votados e aprovados, por 
unanimidade, os Requerimentos de nºs 001 a 054 /2026; Indicações nºs 001 a 
250/2026; Moções nºs 001 a 052 /2026, apresentados pelos vereadores, 
inclusive as matérias destacadas a saber: Requerimento nº 004/2026 - "Requer 
que o imóvel onde anteriormente funcionava a Unidade Básica de Saúde 
Amazonas  receba as devidas providências por parte do poder público 
municipal, no sentido de que seja dada uma destinação adequada no referido 
espaço", de autoria do vereador Vinícius Faria; Requerimento nº 051/2026 - 
"Requer a deliberação da Comissão Permanente de Meio Ambiente e Políticas 
Públicas, a realização de Audiência Pública com o objetivo de discutir a obra da 
Bacia da Toshiba, executada na rua Arterial, bairro Santa Maria, na região do 
Industrial", de autoria do vereador Vinícius Faria; Requerimento nº 052/2026 - 
"Requer do Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, 
que sejam adotadas providências urgentes para a reposição da fiação elétrica 
furtada no Parque Linear da Barraginha, bem como a implementação de 
medidas preventivas para evitar novas ocorrências", de autoria do vereador 
Vinícius Faria; Requerimento nº 053/2026 -"Requer do Poder Executivo 
Municipal, por meio da Secretaria competente, informações urgentes acerca 
das providências que estão sendo ou que serão adotadas em relação à cratera 
existente na avenida Coronel Jove Soares Nogueira, esquina com a rua 
Dorinato Lima, no bairro Inconfidentes, nas imediações das caçambas de 
entulho", de autoria do vereador Vinícius Faria; Requerimento nº 054/2026 - 
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"Requer-se ao órgão competente que sejam prestadas maiores informações 
acerca da falta de médico na Unidade Básica de Saúde (UBS) Santa Cruz, 
considerando que o profissional responsável encontra-se afastado por motivo 
de atestado médico", de autoria do vereador Vinícius Faria; Requerimento nº 
005/2026 - "Requer ao Poder Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e CEMIG através do Programa Energia Legal, 
infraestrutura urbana, especialmente no tocante à pavimentação, iluminação 
pública, rede elétrica, drenagem pluvial e limpeza urbana, de autoria do 
vereador Rodrigo do Posto; Indicação nº 026/2026 - "Indica ao Poder Executivo 
Municipal a adoção de medidas para regulamentar mecanismo facultativo de 
incentivo à doação de sangue e de medula óssea, no município de Contagem", 
de autoria do vereador Rodrigo do Posto; Requerimento nº 011/2026 - "Requer 
ao Poder Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de 
Esporte, solicitando informações e esclarecimentos acerca de situação do 
campo de futebol do terrestre no  Nacional localizada na avenida Presidente 
Tancredo Neves, próximo ao nº315, esquina com a rua Seis, bairro Vale das 
Amendoeiras, neste Município", de autoria do vereador Denilson da JUC; 
Indicação nº 024/2025 - "Indico a iniciativa do Poder Executivo, por intermédio 
da Administração Regional Ressaca, a realização de vistoria técnica e a 
adoção de providências urgentes quanto à situação da rua Coronel Belmiro 
Cruz, nas proximidades do nº 639, localizada no bairro Novo Progresso, neste 
Município", de autoria do vereador Denilson da JUC. Este vereador aproveitou 
para pedir a sua participação na Comissão Especial da Várzea das Flores. 
Denilson aproveitou e parabenizou a população pela mobilização em prol da 
Várzea das Flores; Indicação nº 025/2026 - "Indico a iniciativa do Poder 
Executivo, por intermédio da Administração Regional Ressaca, a adoção de 
providências em relação à rua Sequoia, nas proximidades do nº 1401, 
localizada no bairro Jardim Laguna, neste Município", de autoria do vereador 
Denilson da JUC; Indicação nº 035/2026 - "Indico à Prefeitura Municipal de 
Contagem, por intermédio da Transcon - Autarquia Municipal de Trânsito e 
Transportes de Contagem, e demais órgãos competentes, que seja realizada a 
pintura de revitalização da sinalização informando ``Rua Sem Saída´´ na rua 
José Alves Mendes, no bairro Praia, localizado neste Município", de autoria do 
vereador Diemerson (Didi); Indicação nº 052/2025 - "Indica à Prefeitura 
Municipal de Contagem e Secretaria de Obra e Serviços Urbanos e realização 
de estudo para operação tapa-buraco na rua do Registro, em frente ao número 
36 - bairro Vila Madalena, neste Município", de autoria do vereador Diemerson 
(Didi); Requerimento nº 008/2026 - "Indico à Prefeitura Municipal de Contagem, 
por intermédio da Secretaria Municipal de Defesa Social, PMMG - Polícia 
Militar de Minas Gerais, e demais órgãos competentes, que sejam adotadas 
medidas urgentes para o reforço do policiamento na avenida Imbiruçu, 
especialmente no trecho que faz divisa entre os bairros São Caetano e 
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Petrolândia, localizados neste Município", de autoria do vereador Diemerson 
(Didi);  Requerimento nº 010/206 - "Indico à Prefeitura, que solicite junto 
Autarquia Municipal de Parques e Praças de Contagem - PARC, a instalação 
de banheiro público, para uso de pessoas que participam de atividades de lazer 
e esporte, na praça Tancredo Neves, localizada no bairro Centro, neste 
Município", de autoria do vereador Diemerson (Didi); Requerimento nº 
042/2026 - "Requer ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, esclarecimentos formais e detalhados acerca da 
situação vivenciada pelos moradores das comunidades Vila SAMAG, Vila 
Santo Antônio e São Vicente, atingidos por intervenções realizadas pelo 
Município", de autoria do vereador 1º Secretário Leandro (Léo da 
Academia); Indicação nº 092/2026 - "Indica à Prefeitura Municipal de 
Contagem, por intermédio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 
regional Sede, e órgãos competentes, que providenciem, com urgência, a poda 
de uma árvore que se encontra em estado crítico, oferecendo risco iminente de 
queda sobre a grade existente no local e sobre veículos estacionados, na rua 
Miguel de Souza Arruda, número 62, bairro Alvorada, localizado neste 
Município", de autoria do vereador Diemerson (Didi); Indicação nº 116/2026 - 
"Indica à Prefeitura Municipal de Contagem, por intermédio da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, regional Sede, e órgãos competentes, e em 
articulação com as concessionárias responsáveis (energia, telefonia e internet), 
a retirada imediata de fios soltos e caídos no passeio e na via pública, 
localizados na altura do número 69, em frente a um comércio com grande 
movimento na região, no bairro Centro, localizado neste Município", de autoria 
do vereador Diemerson (Didi); Requerimento nº 013/2026 - "Requer ao 
Executivo Municipal divulgação do Cronograma de Serviços de Zeladoria 
Urbana e a realização de mutirões em áreas de maior impacto social", de 
autpria do vereador 1º Secretário Leandro (Léo da Academia; Requerimento nº 
043/2026 - "Requer ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal 
competente, que sejam prestados esclarecimentos acerca da situação 
funcional, salarial e das condições de trabalho dos profissionais da segurança e 
das recepcionistas que atuam no Centro Hospitalar, nas Unidades de Pronto 
Atendimento (UPAS) e no Hospital Municipal de Contagem, contratados por 
meio da SSA", de autoria do vereador 1º Secretário Leandro (Léo da 
Academia); Indicação nº 070/2026 - "Solicita-se ao Executivo Municipal por 
meio da Autarquia Municipal de Trânsito de Contagem (Transcon) manutenção 
e implantação de faixas de pedestres no entorno e em frente às unidades 
escolares, visando à ampliação da segurança de alunos, responsáveis e 
demais usuários da via", de autoria do vereador 1º Secretário Leandro (Léo da 
Academia); Requerimento nº 022/2026 - "Requer a instalação de um corrimão 
no beco localizado ao lado do Centro de Educação Infantil Patotinha, situado 
na rua Uruguai, nº 30, bairro Novo Boa Vista", de autoria do vereador Gegê 
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Marreco; Requerimento nº 023/2026 - "Requer a construção de uma Praça 
Pública na rua G, nº 131, bairro Morada Nova", de autoria do vereador Gegê 
Marreco; Requerimento nº 024/2026 - "Requer a construção de uma quadra 
para práticas esportivas ao lado do CEMEI Oitis, localizado na rua Cinco A, 
bairro Oitis", de autoria do vereador Gegê Marreco; Requerimento nº 025/2026 
- "Requer solicitando a construção de um Parcão na praça do Divino", de 
autoria do vereador Gegê Marreco; Requerimento nº 026/2026 - "Requer 
solicitando a construção de um Parcão no Parque Linear do Sarandi", de 
autoria do vereador Gegê Marreco; Indicação nº 001/2026 - "Indica ao Poder 
Executivo Municipal a adoção de medidas educativa alternativa para infrações 
de trânsito de natureza leve e média, mediante a possibilidade de conversão da 
multa em doação voluntária de sangue ou cadastro/doação de medula óssea", 
de autoria do vereador Gegê Marreco; Requerimento nº 035/2026 - "Solicita 
que o Município reivindique a titularidade do terreno localizado no Residencial 
Parque Arrudas, atualmente pertencente ao Estado, para fins de revitalização e 
uso público", de autoria da vereadora Adriana Souza; Requerimento nº 
028/2026 - "Solicita intervenção de drenagem e reparo de muro danificado 
devido a vala aberta pela Cemig na rua dos Alabastros, bairro Eldorado", de 
autoria da vereadora Adriana Souza; Requerimento nº 034/2026 - "Solicita 
providências urgentes para sanar vazamento de água e infiltração identificados 
na rua dos Alabastros, bairro Eldorado", de autoria da vereadora Adriana 
Souza; Requerimento nº 045/2026 - "Solicita intervenções emergenciais na rua 
Fluorita, próximo ao 224, bairro Carajás, regional Nacional, em razão da 
formação de cratera de grandes proporções na via", de autoria da vereadora 
Adriana Souza; Requerimento nº 006/2026 - "Requer informação, 
esclarecimentos e andamento sobre requerimentos e indicações apresentados 
pela bancada do PL, Pedro Luiz, Mauricinho do Sanduíche e tia Keyla que 
ainda não foram respondidos pelo Poder Executivo Municipal, solicitando nova 
manifestação Oficial da Prefeita de Contagem, do Gabinete da Prefeita e da 
Secretaria de Governo, na pessoa do Secretário Gil Antônio Diniz", de autoria 
do vereador Pedro Luiz; Indicação nº 004/2026 - "Indica ao Poder Executivo 
Municipal a instituição da obrigatoriedade de disponibilização de kits de 
Atendimento Pré-Hospitalar Tático (APH-tático) em todas as viaturas da 
Guarda Civil de Contagem, nos termos que indica", de autoria do vereador 
Pedro Luiz;  Indicação nº 005/2026 - "Indica ao Poder Executivo Municipal a 
instituição da obrigatoriedade de treinamentos periódicos de tiro 
tático-operacional para a Guarda Civil de Contagem, nos termos que indica", de 
autoria do vereador Pedro Luiz;  Indicação nº 006/2026 - "Indica ao Poder 
Executivo Municipal a instituição da obrigatoriedade de treinamentos periódicos 
de primeiros socorros para os integrantes da Guarda Civil de Contagem, nos 
termos que indica", de autoria do vereador Pedro Luiz; Requerimento nº 
039/2026 - "Requer informações ao presidente da Transcon sobre custos do 
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transporte público municipal, subsídios existentes e impacto financeiro da 
eventual gratuidade aos finais de semana", de autoria do vereador Pastor 
Itamar; Indicação nº 049/2026 - " Indica ao Poder Executivo Municipal a 
regulamentação da carreira das Agentes de Educação Infantil da Rede 
Municipal de Ensino, em conformidade com a Legislação Federal vigente", de 
autoria da vereadora Moara Saboia; Requerimento nº 002/2026 - "Providências 
urgentes para fechamento de esgoto a céu aberto na rua Roldão Miranda, 
bairro Funcionários", de autoria do vereador José Antônio (Hospital Santa 
Helena); Indicação nº 125/2026 - "Asfaltamento e drenagem da rua Cinco, 
bairro Chácaras Planalto, neste Município", de autoria da vereadora Silvinha 
Dudu; Moção nº 006/2026 - "Moção de repúdio ao aumento da violência de 
gênero e aos altos índices de Feminicídio no Estado de Minas Gerais", de 
autoria da vereadora Moara Saboia; Moção nº 010/2026 - "Moção de 
congratulações e aplausos a senhora Amanda Paes, que atua na defesa e na 
inclusão de adolescentes com autismo e outras deficiências no município de 
Contagem", de autoria do vereador 1º Secretário  Leandro (Léo da Academia); 
Moção nº 011/2026 - "Moção de congratulações e aplausos ao senhor Manoel 
Francisco da Silva Filho, fundador da Nextel Celulares em reconhecimento aos 
30 anos destacados no comércio do bairro Eldorado, contribuindo de forma 
significativa para o desenvolvimento econômico, social e comunitário da região 
do município de Contagem", de autoria do vereador 1º Secretário Leandro (Léo 
da Academia); Moção nº 036/2026 - "Moção de congratulações ao jornalista 
Marcos Maracanã pelo reconhecimento da sua estreia no programa "Plantão 
da Cidade", da rádio Itatiaia", de autoria do vereador Vinícius Faria; Moção 
030/2026  "Moção pela passagem do aniversário do presidente do Tribunal de 
Contas do Estado de Minas Gerais,  Conselheiro Durval Ângelo, celebrado no 
dia 11 de janeiro de 2026", de autoria do vereador José Antônio (do Hospital 
Santa Helena); Moção nº 031/2026 - “Moção de Repúdio aos atos de 
maus-tratos e violência contra os animais”, de autoria do vereador José Antônio 
(do Hospital Santa Helen); Moção nº 002/2026 - "Moção de pesar pelo 
falecimento da Senhora Silvia Elias Campos, mãe da prefeita Marília Campos", 
de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena; Moção 032 
/2026 - "Pesar pelo falecimento do senhor Renato Marques, falecido no dia 21 
de janeiro de 2026", de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa 
Helena); Moção 019/2026 - "Moção de pesar pelo falecimento da sra. Kátia 
Cruz Ferreira, ex-Diretora da Escola Municipal René Chateaubriand 
Domingues", de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena). 
Nesse instante, o vereador José Antônio solicitou o cumprimento de um minuto 
de silêncio em memória póstuma dos falecidos: Silvia Elias Campos, Renato 
Marques e Kátia Cruz Ferreira. Por questão de ordem, o vereador Pedro Luiz 
solicitou a palavra para fazer um agradecimento especial à bancada do PT- 
Partido dos Trabalhadores pela aprovação das seguintes Moções, se sua 
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autoria: Moção de repúdio ao Presidente da República, Luiz Inácio Lula da 
Silva pela ausência de investimentos na vacina contra a Herpes Zoster; Moção 
de aplausos ao Presidente dos Estados Unidos da América, Donald Trump pela 
prisão do Nicolas Maduro. Finalizando os trabalhos, foi convocada a 2ª 
Reunião Ordinária, prevista para o dia 10 de fevereiro, às 9:00 horas. 
Registrada a chamada final, constatou-se a mesma do início. Nada mais 
havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, 
eu, Leandro Viana da Silva, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata 
que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, 
assinada. 
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